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SOPIANAE IFJÚSÁGI EGYESÜLET 

VERSENYFELHÍVÁS 

A SOPIANAE Ifjúsági Egyesület a Római Katolikus Egyház, a Magyarországi Református Egyház, a 

Magyarországi Evangélikus Egyház és a Pécsi Zsidó Hitközség szakmai támogatásával tanulmányi 

versenyt hirdet a Baranya megyei 12-19 éves fiatalok számára. 

A verseny célja megismertetni Pécs M. J. Város és Baranya megye fiataljait a Magyarországon 

működő jelentős történelmi felekezetek hittételeikkel, alapelveikkel, történelmükkel. Egyesületünk a 

Pécsi Egyházmegye 1000 éves évforduló alkalmából szeretné a fiatalokhoz egy tudásközpontú 

vetélkedő formájában közelebb hozni a történelmi egyházak történetét, s szerepüket Pécs Város, 

Baranya megye és Magyarország történelmében. 

A versenyre két kategóriában lehet nevezni: 

I. kategória: 12-15 éves korosztály 

II. kategória: 16-19 éves korosztály 

 Vegyes korosztályú csapatoknak a kettes kategóriában van lehetőségük nevezni. 

A versenyen 2-3-4 fős csapatok indulhatnak. A csapatok munkáját 1 kapcsolattartó személy 

koordinálja, aki lehet a csapat valamelyik tagja vagy felnőtt segítő. 

A megmérettetés 4 fordulóból áll. A fordulók során a csapatoknak 1-1 40 kérdésből álló 

feleletválasztós tesztsort kell megoldaniuk, amelyet a verseny weboldalán (vallasaink.sopianae.com) 

tehetnek meg.  A fordulók megkezdéséről és lezárásáról e-mailban értesítjük a kapcsolattartókat.  A 

fordulókat október 12-től kéthetente tesszük közzé (az őszi szünet ideje alatt nincs forduló). Az 

ünnepélyes díjátadóra a téli szünet előtt kerül sor. 

A legjobb csapatot Lezsák Sándor az Országgyűlés alelnöke látja vendégül a Parlamentben. A további 

értékes díjak megtalálhatók a verseny honlapján. 

Online nevezés, és további információ: vallasaink.sopianae.com 

Nevezési díj: nincs. 

Nevezési határidő 2009. október 09.  
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Dr. Páva Zsolt – Pécs M. J. Város polgármestere Lezsák Sándor – az Országgyűlés alelnöke 
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